Итоговый тест за 1 полугодие. Математика  2 класс
ФИ________________________________________________
1.Решите пример: 12-5=

А) 8

Б) 7

В) 6

Г) 9
2. Решите пример: 8+6=

А) 12

Б) 14

В) 13

Г) 11
3. Решите пример: 7+2+6=

А) 13

Б) 14

В) 15

Г) 16
4. Укажите пропущенную цифру: 9+__=12
А) 4
Б)  3
В) 5
Г) 2
5. Укажите, на сколько 12 больше 8?
А) 5

Б) 4

В) 6

Г) 3

6. Укажите, на сколько 7 меньше 14?

А) 6

Б) 8

В) 5

Г) 7
7.Укажите, сколько десятков в числе 23?

А) 3

Б) 2

В) 4

Г) 5
8.  3 десятка и 8 единиц – это число:

А) 83

Б) 38

В) 88

Г) 33
9. Выберите двузначное число:
А) 6

Б) 11

В) 106

Г) 0
10. Укажите следующее число в числовом ряду: 20, 30, 40...

А) 50

Б) 70

В) 90

Г) 80

11. Укажите верное значение:

А) 5  > 9

Б) 12 < 14

В) 15 < 11

Г)  8 >10

12.  Сколько чисел расположено между 23 и 27?

А) 3

Б) 4

В) 5

Г) 2

13. Решите пример: 10-7-2+8=
А) 7

Б) 9

В) 11

Г) 5

14. Решите задачу.

 Бабушка купила в магазине 2 булки хлеба, 6 ватрушек и 9 яблок.  По дороге домой  она отдала 3 яблока соседским ребятам.  Сколько покупок бабушка принесла домой?

А) 15

Б) 14

В) 13

Г) 17

15. Решите задачу.

 Кот Васька украл со стола 16 сосисок, когда сосиски отобрали, то оказалось, что их осталось всего 7. Сколько сосисок успел съесть кот Васька?

А) 8

Б) 9

В) 10

Г) 7
16. Решите задачу.

Из набора кубиков взяли 9 штук, в наборе осталось 16, затем 3 кубика вернули. Сколько всего кубиков в этом наборе?
А) 25

Б) 20

В) 19

Г) 24

17. Решите задачу. 
У Миши было 17 абрикосов, 4 он отдал Лене, 5 – Косте, 7 – оставил себе, остальные отдал Ане. Сколько абрикосов досталось Ане?
А) 2

Б) 4

В) 1

Г) ничего не отдал, потому что абрикосы кончились.
18. Решите задачу. 
Ксюша на 2 сантиметра выше Алены, а Шура на 3 сантиметра выше Ксюши. Какая из девочек самая высокая?
А) Ксюша

Б) Алена

В) Шура

19. Решите задачу.

В комнате 15 кошек, у  13 кошек в лапах по 1 мышке. Сколько кошек и мышек в комнате?
А)30

Б) 28

В) 31

Г) 29

20. Решите задачу.

 В подсвечнике горели 3 свечи, одну свечу затушили. Сколько свечей осталось?

А) 2

Б) 3

В) 1

Г) 0

